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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Ao terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Manoel Andrade e Pedro Henrique 
Gross, de forma presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim 
havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o 
nobre Vereador Pedro Henrique Gross a fazer a leitura de um pequeno texto da 
BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação a ata da Sessão Ordinária do dia 26/04/2021 e que foi votada e aprovada 
por Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura 
do EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 08/2021 – Os 
Vereadores que subscrevem, requerem que o Executivo Municipal, avalie a 
possibilidade de disponibilizar a todos os alunos da rede Pública Municipal, 
pertencentes a grupos familiares que estejam inscritos em programas sociais 
(baixa renda) e ou pertencentes a outros familiares que não tenham renda 
familiar compatível para atender esta demanda (mesmo que não inscritos em 
programas sociais), aparelhos de Tablet ou Telefone, com Internet, compatíveis 
com a necessidade para poder trabalhar na Plataforma Digital instituída ela 
Secretaria Municipal de Educação. TCE-RS: Oficio Circular DCF nº 13/2021 – 
Decisão do Tribunal Pleno no Processo nº 0096260200/21-7. Revisão geral 
anual. Vedação. Inteligência do art. 8º, inciso I, da Lei Complementar Federal nº 
173, de 27 de maio de 2020. ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum 
orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA. Vice Líder de Bancada do PP – Vereador Julio Witt: 
Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores e todos que assistem 
através da radio tom, iniciou desejando melhores para o Líder da Bancada do 
PP, Vereador Márcio Ferrari e para o irmão da Vereadora Lucimara da Silva. 
Referiu – se ainda sobre a recuperação do COVID – 19 de um amigo.  Deu as 
boas-vindas ao Secretário da Educação Marco Antônio e agradeceu ao ex. 
secretario pelo seu excelente trabalho, em seguida agradeceu sobre a emenda 
do Bairro Serraria. Citou sobre uma reunião com os Agropecuarista, PATRAM, 
Tenente Aguiar e o Executivo Municipal, para tratarmos sobre o aumento do 
abigeato no Município. Finalizou comentando sobre uma empresa que irá se 
instalar no Município, na qual irá oferecer em torno de trinta vagas de emprego, 
e com isso estará contribuindo para desenvolvimento econômico do nosso 
Município. Líder de Bancada do MDB – Vereador Pedro Henrique Gross: 
Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores e todos que assistem 
através da radio tom, iniciou falando sobre a Sessão Ordinária por esta sendo 
presencial tendo em vista a regressão da pandemia. Desejou melhoras ao 
Vereador Marcio Ferrari e a família da Vereadora Lucimara da Silva. 
Parabenizou o Vereador Julio Witt pela passagem do seu aniversário desejando 
saúde. Citou a Secretaria de Educação dando as boas-vindas ao novo Secretário 
e dizendo ser o momento mais difícil devido a pandemia, colocou-se a disposição 
junto com a bancada do MDB para o que precisar. Citou sobre uma reunião com 
o Deputado Gabriel aonde foi falado sobre as demandas do Município. Em nome 
da Bancada do MDB agradeceu o Vereador Julio Witt pela reunião feita com os  
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agropecuaristas representando os Vereadores do Legislativo, no qual foi 
discutido assuntos relevantes da nossa comunidade. Passa de imediato para a 
ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 06/2021. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação, onde foi aprovado por 
unanimidade; Pedido de Indicação Nº 07/2021. O Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação, onde foi aprovado por unanimidade; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 21/2021. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Pedro Henrique 
Gross – MDB; Lucas Vieira – MDB; Julio Witt – PP. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 10 de Maio de 2021. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
                       Presidente                                            Secretário 
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